

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年6月30日 星期三【今日32版】

辛丑年五月廿一 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 23℃~32℃
多云, 东风 1-4级。

总第4219期
2021年第124期

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

江苏银行个人大额存单发行

产品名称	2021年第16期3年P款	2021年第16期5年Q款
公私标识	个人投资者	个人投资者(新资金或新客户)
存期	三年	五年
发行起止日	2021年6月30日(一天)	2021年6月30日至2021年7月5日
认购起点金额	二十万	三十万
转让	可转让	可转让
到期利率	3.55%	3.95%
销售方式	全行竞售	预约/白名单



咨询热线:85838563(陈经理) 85838518(刘经理)
地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧)

庆祝建党100周年大型综合展览开幕

本报讯(记者孔令玲)29日下午,我市在市博物馆举办“奋斗新征程”庆祝建党100周年高邮市大型综合展览暨中国共产党在高邮图片巡展开幕仪式。张利、张秋红、徐永宝、郑志明等在邮市四套班子领导出席。市委常委、宣传部部长、统战部部长杨文喜主持开幕仪式。

郑志明在开幕式上致辞。他指出,本次大型综合展览通过书法、摄影、老报纸、邮票和地方史料等多种方式,全面记录了党在抗战时期、解放战争时期、新中国成立初期等重要历史事件,全方位展示了党团结带领高邮人民在百年奋斗中开辟的伟大道路、建立的伟大功业、铸就的伟大精神、积累的宝贵经验。

郑志明要求,在实现第二个百年奋斗目标的历史新起点上,我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,进一步着眼“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,继续推动党史学习教育走深走实走心,引导激励全市上下团结奋斗,砥砺前行,加快建设有文化、有实力的高邮“好地方”,奋力谱写“四个高邮”建设新篇章。

据了解,本次展览在规划馆、博物馆、档案馆三个场馆举行,由邮展、红报展、书法展、摄影展和中国共产党在高邮地方史料展等五个板块组成,共展出书法力作100幅、邮集23部24框、老报纸藏品100幅和大量珍贵丰富的地方史料,图文并茂地展现了党领导高邮人民奋斗崛起的伟大实践,反映了百年来的沧桑巨变,展示了砥砺奋进、苦干实干所取得的巨大成就。

开幕仪式结束后,市领导与市民一起参观了展览。

统战系统举办党史读书分享会

本报讯(记者孔令玲)28日下午,全市统一战线系统举行“学党史、筑同心、跟党走”读书分享会。市委常委、宣传部部长、统战部部长杨文喜参加活动。

分享会上,杨文喜领学了习近平总书记重要文章《学好“四史”,永葆初心、永担使命》。来自菱塘回族乡、三垛镇、卸甲镇、汤庄镇的统战委员和民建会员代表、农工党党员代表、九三学社社员代表分享了“学四史”读书心得。

杨文喜指出,百年党史是一座宝库,蕴藏着取之不尽的思想和智慧、用之不竭的经验和力量,值得我们反复学习、深入研究,不断从中汲取思想营养。他要求,要读通读懂百年历程,在深学笃行中感悟思想伟力;要学深学透历史经验,在“补钙壮骨”中坚定信仰信念;要探索探求力量根源,在赓续传承中砥砺奋斗之志;要悟真悟切群众所需,在践行初心使命中凝聚磅礴力量;要切实履行职责,深入开展“我为群众办实事”实践活动,积极为群众和统战成员提供更加精准化的服务,确保实事办好、好事办实。

今日总值班 刘久凤
值班编委 郭玉梅
责编 郭兴荣 版式 纪蕾

庆祝建党100周年艺术党课举办

本报讯(记者孔令玲)29日下午,我市在文体公园大剧院举办庆祝中国共产党成立100周年《你是那颗最亮的星》艺术党课。张利、张秋红、徐永宝、郑志明等在邮市四套班子领导出席。

省戏剧家协会副主席、副秘书长吴大忠和我市市长张利为“乡村振兴戏剧创作孵化基地”揭牌;市人大常委会主任张秋红、市政协主席徐永宝、市委副书记郑志明为“高邮市新时代文明实践村民剧团”授牌。市委常委、宣传部部长、统战部部长杨文喜致辞。

致辞时,杨文喜指出,举办艺术党课是我市创新形式深入推进党史学习教育

的一项重要举措,也是市委庆祝中国共产党成立100周年的一项重要活动。艺术党课立足“艺术化、精品化、特色化”,旨在用艺术形式上党课、讲党史、讴歌先辈先烈,在“党课+艺术”深度融合中,学悟百年党史,发扬红色传统,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,让党课增强吸引力、富有感染力、焕发生命力、形成辐射力,推动“艺术党课”特色文化项目在高邮生根开花结果。

杨文喜要求,要讲好艺术党课,汇聚奋进伟力。在中国共产党成立百年华诞的重大时刻和“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,我们要在市委坚强领导下,推动艺

术党课走深走实走心,学党史、悟思想、办实事、开新局,把爱党爱国爱社会主义热情转化为实际行动,以明理增信崇德力行的政治自觉,满怀信心扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命,奋力谱写“四个高邮”建设崭新篇章。

艺术党课由我市活跃在基层的艺术家精心编排,整场活动由星火燎原、星光灿烂、星耀高原、星心相映、星辰华彩等五个篇章构成,将歌曲、情境表演、诗朗诵等艺术形式与党史学习教育相结合,将党课从会场搬上了舞台,让广大党员干部群众接受了一次深刻的思想洗礼和党性淬炼。

张利采取“四不两直”方式检查重点工作落实情况

本报讯(记者葛维祥)连日来,市长张利采取“四不两直”方式,深入乡镇(园区)、有关部门,就新冠病毒疫苗接种、夜间道路交通安全、领导带班值守等重点工作落实情况开展明查暗访。

检查中,张利指出,新冠病毒疫苗接种是当前重点工作,各级各部门要按照上级有关疫情防控工作的决策部署,确保做到“应接尽接”,切实维护好人民群众的生命安全;要强化组织保障,加强督促检查,

做到各司其职、各负其责、协同配合,分类有序开展接种工作,确保安全接种;要强化正面宣传引导,提高重点人群接种意愿,把疫苗是免费的讲清楚,将党和国家的深情厚爱传递给广大人民群众;要严格按照时间节点,全力以赴完成好新冠病毒疫苗接种工作任务。

在夜间巡查部分重点道路安全情况后,张利强调,有关部门要进一步落实道路交通安全防范职责,最大限度预防道

路交通事故发生;严厉查处严重违法违规行为,大力整治路面行车秩序;排查治理交通安全隐患,强化交通安全教育和事故预防源头管理,保障人民群众生命与财产安全。

张利还检查了部分乡镇领导带班值守情况。他要求,各地各部门要强化责任意识,严格执行24小时领导带班和专人值班制度,认真做好值守应急工作,以安全稳定和谐的环境庆祝党的百年华诞。

市四套班子领导看望慰问党员

本报讯(本报综合)今年是中国共产党成立100周年。“七一”前夕,市人大常委会主任张秋红、市政协主席徐永宝、市委副书记郑志明等市四套班子领导分赴各乡镇、园区看望慰问党员,送去节日祝福和党组织的关怀,向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

24日下午,张秋红前往临泽镇,看望慰问该镇双马村姚启发、东荡村陆志和、西河村程德银等老党员。姚启发、陆志和两位老党员长期患有多种疾病,家庭生活较为困难。张秋红叮嘱随行的镇村负责人,要时刻关心和照顾好生活困难老党员的生

活,及时为他们排忧解难。

张秋红说,党的事业离不开一代又一代共产党人的接续奋斗。我们要以党史学习教育为契机,学习发扬老党员的光荣传统和优良作风,用实际行动践行初心使命,立足本职工作,践行使命担当,奋力谱写好“强富美高”新高邮建设新篇章。

26日上午,徐永宝赴菱塘回族乡看望老党员曾广举、陈鹤松、姜永林、刘宜昭。每到一处,徐永宝与他们亲切交谈,询问生活起居情况和身体健康状况,叮嘱他们保重好身体。市政协副主席周启泉参加慰问。

徐永宝说,老党员是党的宝贵财富,是

广大党员可亲可敬可学的榜样,我们不能忘记老党员作出的努力和贡献。要加强帮扶与保障,用心用情用力为老党员排忧解难,让他们老有所乐、老有所为,充分感受党组织的关怀和温暖。

25日上午,市委副书记郑志明赴高邮镇慰问老党员莫秀英、袁朝安、朱桂英。

在老党员莫秀英、袁朝安家,郑志明与老人们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、生活状况等,希望他们充分发挥自身优势,带头讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,让党的光荣传统和优良作风代代相传,鼓舞和激励年轻一代为党和国家事业接力奋斗。

连日来,市四套班子其他党员市领导也分赴各乡镇、园区开展走访慰问活动,向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。



28日下午,高邮镇举行庆祝中国共产党成立100周年表彰大会暨“永远跟党走 逐梦新征程”专场文艺演出,号召全镇上下筑牢理想信念,弘扬伟大精神,努力开创高邮镇建设新篇章。图为专场文艺演出现场。

薛乔生 文正 摄影报道